

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ ТЕАТР В 1951 ГОДУ

Какие новые спектакли увидят юные москвичи на сцене Центрального детского театра в наступающем году? С этим вопросом корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к главному режиссеру театра, заслуженному артисту РСФСР, лауреату Сталинской премии В. Колесаеву.

— В новом году нашему творческому коллективу предстоит поставить несколько новых спектаклей для юных зрителей различных возрастов, начиная от дошкольников и кончая учениками старших классов московских школ.

Ближайшая постановка, которую театр выпускает ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР, — «Володя Дубинин» — пьеса В. Гольдфельда, написанная по известной повести «Улица младшего сына» Л. Касселя и М. Поляковского.

В центре спектакля — образ замечательного советского героя, героя Отечественной войны Володи Дубинина. В дни, когда фашистские полчища ворвались в его родной город Керчь, Володя вместе с партизанами ушел в старые каменоломни. Он самоотверженно работал как разведчик, принося ценные сведения, которые помогали партизанскому отряду в борьбе с фашистскими захватчиками. Роль Володи Дубинина поручена народной артистке РСФСР В. Сперантовой. Ставит спектакль В. Колесаев. Художник — заслуженный деятель искусств В. Иванов. Музыка пишет композитор Н. Макарова.

Театр покажет пьесу старейшего грузинского драматурга Шалвы Дадияни «Из искры...» Впервые на сцене Детского театра воссоздаются в этом спектакле образы великих вождей революции В. И. Ленина и И. В. Сталина. В настоящее время коллектив изучает исторические материалы, связанные с деятельностью товарища Сталина в Батуме.

Спектакль ставит В. Колесаев, режиссер — А. Некрасова, художник — лауреат Сталинской премии Б. Кноблок.

В этом году театр будет работать над пьесами, рассказывающими о жизни зарубежной молодежи, о ее борьбе за мир. Режиссер В. Месхетели начал репетировать пьесу молодых драматургов А. Зака и И. Кузнецова «Вперед, отважные!» — о молодежи Франции, отстаивающей дело мира и независимости своей страны. Художник спектакля — Б. Кноблок.

Большое значение театр придает спектаклям для самых маленьких зрителей. В начале этого сезона мы показали сказку «Репка» П. Миллеровского. А недавно начали работать над сказкой «Конек-горбунок». Ее постановкой руководит заслуженный деятель искусств М. Кнебель, режиссер — А. Некрасова, художник — В. Иванов.

В конце года в постановке М. Кнебель пойдет бессмертная комедия Грибоедова «Горе от ума», к репетициям которой коллектив приступает в ближайшее время.